
 

      *střípky z policejních svodek* 
 

 

Vynést odpadky v dnešní době není už jen 

tak. Zvláště na sídlišti, kde skoro každý vchod 

má tu svou, správci vchodů si je různě zamykají 

a kde kdo vás má pod drobnohledem, zda třídíte 

a umístíte odpad tam, kam patří. Je tedy skoro 

s podivem, že v takovéto konstelaci se rozhodl 

jeden z obyvatel sídliště nová Husova obložit 

kontejnerová stání velkoobjemovým odpadem 

s představou, že si ho nikdo nevšimne a zbaví se 

tak nadbytečných věcí ze své garáže, kterou se 

rozhodl vyklidit. Jeho počínání nejprve 

zaznamenalo několik obyvatel přilehlých 

vchodů, kteří jen nevěřícně sledovali, co vše se 

v garáži může ocitnout a v okamžiku poznání, že 

muž hodlá věci u kontejnerů skutečně ponechat 

a nemá domluvený žádný odvoz na Technické 

služby, okamžitě žhavili telefonní drát. Případ 

jasný jak facka, řeknete si, ale jaké bylo 

překvapení strážníků, když ztotožněný muž, 

kterého strážníci brzy dohledali, zapíral jak 

děcko s čokoládou na puse. Chodov není velké 

město a máme tu Městský kamerový systém, a 

tak když byl hříšník konfrontován s kamerovým 

záznamem, doznal vinu a přijal sankci. Přitom 

stačilo vše odvézt na sběrný dvůr a zcela 

zdarma…     

Sexuální vášeň milostného páru uprostřed 

noci v panelovém bytě na sídlišti ČSO narazila 

nejen na svůj vrchol, ale doslova i na stěnu 

akvária, kdy muž ve víru vášně prokopl nohou 

skleněnou výplň menšího akvária vedle postele 

tak nešťastně, že si při tom rozřízl část nohy. 

Bytem se tedy rozléhal nejen křik vášně, ale i 

bolesti a zděšení. Zatímco oploutvený Nemo 

bojoval o život uprostřed vzorkovaného koberce, 

zmatený pár pomocí prostěradla procházel 

vteřinovým rychlokurzem první pomoci. 

Nakonec se žena rozhodla vytočit tísňovou linku 

Městské policie, která muži dostatečně zajistila 

krvácení a na místo přivolala lékařskou službu. 

Co k tomu dodat na závěr ? Tenhle sex měl 

šťávu, i když to byla jen voda, ale láska bývá 

hluboká, tak pozor, kolik máte kolem sebe vody 

v akvárku…  

   

 

   

Víte, že… 

        Přezouvání pneumatik 

Vážení řidiči, připomínáme znění zákona 

č.361/2000 Sb. o provozu na pozemních 
komunikacích s odkazem na §40a, který řeší 

provoz vozidel v zimním období. Od 1. 11. do 

31. 3. přezout na zimní pneumatiky a to u 
vozidel do 3,5t na všech kolech a u vozidel nad 

3,5t na všechna kola hnacích náprav s trvalým 

přenosem hnací síly. V ustanovení je však 
zmíněna i podmínka, kdy tato povinnost se 

uplatňuje jen v případě, kdy se na pozemní 

komunikaci nachází souvislá vrstva sněhu, ledu 
či námrazy, nebo lze vzhledem k povětrnostním 

podmínkám tyto skutečnosti předpokládat. 

     

…POZOR!!  stále ještě hledáme 1 parťáka do 

našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat 

v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto 
městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.             

   

          zpracoval:  kom.Ladislav Staněk 

            úsek prevence kriminality 

    zást.velitele Městské policie Chodov                  


